

# И будут комфорт и чистота



**В общежитии Боханского педколледжа прошел конкурс на лучшую комнату.**

Поступив в Боханский педагогический колледж, важно неплохо учиться, получать как хорошие, так и отличные оценки, но, вместе с тем, не стоит забывать студенту и о студенческой жизни, новых знакомствах, интересном общении.

А где все это можно попробовать? Конечно, в нашем общежитии!

Самое же бесценное, что студент приобретает в общежитии — это умение понимать других людей, возможность уживаться с их привычками и, зачастую, менять что-то и в своем характере.

Руководство Боханского педагогического колледжа делает все возможное, чтобы нашим студентам было комфортно вдали от родительского дома, было уютно в комнатах отдыха с выходом в интернет, оборудованных техникой, мебелью, кухнях с электроплита-

ми, духовыми шкафами. Гладильная комната, прачечная, душевые, туалетные комнаты в каждой секции с горячим и холодным водоснабжением — все это для отличного проживания студентов, прибывших из разных уголков нашего региона: со всех районов Усть-Ордынского Бурятского округа, Усть-Удинского, Балаганского, Качугского, Слюдянского, Тайшетского районов, г. Иркутска и Иркутского района, г. Братска, Амурской области. У нас живут ребята из соседних республик Бурятия и Тувы.

Надо отметить, плата за такое комфортное проживание за последние годы неизменна и остается на уровне не более 600 рублей в месяц. В этом же корпусе у ребят проводятся учебные занятия, подготовка к практике, функционируют 8 кружков и секций.

Чистота и порядок — вот главные условия конкурса на

лучшую комнату. Комиссия в составе воспитателей общежития, заместителя директора по воспитательной работе, старост этажей и представителей студенческого совета общежития объявила победителей семестра. Это результат проживания, быта и отдыха студентов в общежитии, участие в дежурстве, субботниках, состоянии уровня правонарушений, выполнение правил пожарной безопасности.

Поздравляем ребят Битueva Станислава, Саая Радомира, Хангаринова Николая, Васильева Дмитрия, девушек Кононову Анастасию, Козлову Ксению, Галиеву Екатерину, Нуриддинову Галину за победу в этом зимнем конкурсе! Все победители получили сладкие подарки от Деда Мороза. Лучшая секция, старостой которой является студентка 4 курса Метлева Кристина, получила в подарок жалюзи на окна во все три комнаты! Молодцы!

**М.А. Бадашкева,**  
зам. директора по ВР  
БПК им. Д.Банзарова